KilhNexX

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

Support mobile écran LCD LED 37"-70"

i
i 0
0 0
0

200x200 Q @ iy
L,v"““'”%n 300x300 70" N> e
030-2030 &%) 200x200 1w ~—
~/ 400x400
600x400

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




NOTICE

Kimex vous remercie de votre achat et vous souhaite une bonne installation.

Pour toute question nous sommes a votre disposition par téléphone ou par courriel.

A LIRE AVANT DE COMMENCER TOUTE INSTALLATION,
VOTRE GARANTIE PRODUIT EST ENGAGEE

Ouvrir avec précaution le carton d’emballage et poser sur un support de protection
de type carton les éléments pour éviter d'abimer les piéces.

Assurez-vous d’avoir bien vérifié que toutes les pieces soient bien dans le colis .

Le produit a été congu pour étre installé en suivant ces instructions. Ne pas les
respecter peut entrainer des dégats ou blessures .

GARANTIE : Tous les produits KIMEX sont garantis 2 ans a partir de la date de
réception de la commande. KIMEX INTERNATIONAL décline toute responsabilité pour
les dommages survenant a la suite de montage ou d’utilisation non-conformes.

v

Tous les articles de marque KIMEX bénéficient d’une garantie légale contre tout défaut de
modeéle, de matiére, de fonctionnement et de fabrication pendant une période de 2 ans a
compter de la date de réception de la commande. Dans le cadre de cette garantie, le
produit sera gratuitement réparé ou remplacé (a I'appréciation de KIMEXINTERNATIONAL).
L'usure normale est expressément exclue de la garantie.

La garantie de KIMEXINTERNATIONAL prend fin dans les cas suivants:

si le produit n'est pas assemblé et utilisé conformément aux instructions du mode d’emploi.
si le produit a subi des modifications ou des réparations par des tiers autres que KIMEX
INTERNATIONAL .

si le probléme est la conséquence de facteurs externes (extérieurs au produit) tels que
foudre, dégats des eaux, incendie, éraflures, exposition a des températures extrémes,
intempéries, solvants ou acides, mauvaise utilisation ou négligence.

si le produit est utilisé pour des appareils autres que ceux spécifiés sur ou a l'intérieur de
I'emballage.

www.kimexfr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




CONTENU DU COLIS

A

cache gaucher (x1) cache droit (x1)

pied gauche (x1) pied droit (x1) D E
B C
“4——%1 —ees > 566600000 |
plaque de support (x1) plaque universelle (x1) couvercle plastique (x2) patte de fixation (x2)
G H I
= E= —
41; —
colonne (x1) poignée en plastique (x1) couvercle du haut (x1)
J K L

plaque de connextion (x1) étagere caméra (x1) étagere DVD (x1) rondelle (x4)

W mm - @m

M6x16 (x8) M6x25 (x3) M4x6 (x3) M4 x6 (x4) M6x14 (x2)
Q R S u
M6x8 (x6) M8x25 (x4) M5x8 (x2) clé Allen (x1) clé (x1)
\Y W X Y z
Paquet M
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B M- C M- D
M8x50 (x4) rondelle (x4) petite cale (x8) grande cale (x8)
M-E M-F M-G M-H

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




1. Assemblez les bases

Insérez le pied droit dans la base. Alignez les trous du pied droit vers les trous
de la base. Fixez avec les vis. Répétez cette étape pour le pied gauche.
Chaque roulette peut étre réglée indépendamment pour un réglage précis.
Tournez légérement I'écrou pour baisser ou monter la base.

2. Fixez lacolonne a la base

ATTENTION: maintenez la colonne .
A intérieure lors du desserrage T
des vis pour ajuster la hauteur.

o

L

Ajuster a la hauteur souhaitée,
Puis serrez toutes les vis

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




Bien serrer les vis

— T 7

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr



3. Installez la plaque de support

@ Insérez la plaque de support dans la
colonne le long des rails de la colonne.
Serrez toutes les vis a I'aide d'un tournevis approprié. || || |

4. Installez les pattes de fixation

(o)
(o)
ol —1
(o)
G
=
Insérez les pattes de fixation dans la plaque universelle. J
Alignez les trous des pattes de fixation a ceux des rondelles. Q
Insérez les quatre vis mais ne les serrez pas encore

00000000

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




©00000000 |

©00000000 |

cooo
sc0000000 |

,
ec0c00000 |

> ®

[ cooco @

Fixez les deux couvercles en plastique aux deux extrémités de la plaque en utilisant les vis appropriées.
Serrez toute la vis a I'aide d'un tournevis approprié.

mMin200mm-max600mm

©Jocoooooodt—

min200mm-max400mm

[(booo [e

Réglez les pattes de fixation pour s'adapter a la configuration des trous de votre écran.
Ensuite, serrez toutes les vis avec une clé Allen.
REMARQUE: Vérifiez I'alignement correct de tous les trous

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




4-1 Pour une installation sur I’arriére d’un écran plat

4-2 Pour les écrans arriére encastrés ou pour accéder aux entrées A/V

i

LIS

NS

Remarque: Choisissez les vis appropriées, les rondelles et les entretoises (si nécessaire) selon le type d'écran.
Vissez les supports d'adaptateur sur I'écran.

ASerrez toutes les vis mais sans trop forcer

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




5. Accrochez I’écran a la plaque de support

p— | A\

Accrochez la plaque universelle sur la plaque de support.

- Serrez les deux vis pour les fixer.

IMPORTANT: assurez-vous que l'affichage est monté correctement et que les vis sont serrées
en toute sécurité avant de relacher I'écran..

6. Installez I’étagére de lecteur DVD

\ supportplastique
o \ \V> =
\\\\\ \ \.‘ = ‘

SEJ 77
AT 77
S/ 4
S~ L 7

levier

Insérez les deux supports
en plastique de I'étagére DVD

dans les fentes et fermez le
levier pour verrouiller I'étagere DVD

= \i 24
A=, U=
)
1

P
%

=
'rr’%‘n\&;‘(

Serrez les deux vis pour fixer.

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




7. Gestion des cables

Cooo
Sooo

8. Installez I’étagére caméra

des vis appropriées.

tournevis approprié.

www.kimex.fr

Fixez |'étagére caméra
sur la plaque de connexion a l'aide

Serrez toutes les vis a l'aide d'un

+33 (0)5.57.95.95.53

contact@kimex.fr




9. Installez la plaque de connexion

Fixez la plague de connexion a la colonne a la hauteur
souhaitée en utilisant les vis appropriées.
Serrez toutes les vis a l'aide d'un tournevis approprié.

10. Orientez I’écran

o

D

\
=

/
2

\
=

b
KUa)
O—

(&)

@
@
@

A: Vue Paysage

B: Vue Portrait

|||
. e » =
Installez au moins L
deuxvis en diagonale Retirez les deux vis pour faire tourner I'affichage a4 90 °
pour sécuriser l'affichage. dans le sens des aiguilles d'une montre,

puis resserrez les deux vis enlevées dans la position
de leur nouveau trou pour bloquer I'écran.

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




11. Réglages

Desserrez la manette pour
régler I'angle de I'écran
désiré etresserrez pour +5°/-12°

bloquer. \”

\CY

\ ]

s
gt g R
1200mm
1250mm i
1300mm
1350mm

1400mm
1450mm !

1500mm Hauteur centrale de
5 1550mm I'écran mesurée a
‘%T%OOmm Q)artir du sol. /

TV
F I
B

Entretien
» Vérifiez régulierement que le support est sécurisé (au moins tous les trois mois).

www.kimex.fr  +33 (0)5.57.95.95.53 contact@kimex.fr




